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Dé thi c6 6 trang
PE CHINH THUC

Ho tén thisinh............................

DbE THI THU THPT QUOC GIA
NAM HOC 2017-2018 - LAN 2
MON TOAN
Ngay thi: 16/05/2018
Thot gian lam bai: 90 phat
(Khong ké thoi gian phdt dé)

Cau 1. Trong cac day sb sau, day s6 nao la cap sd6 nhan?

A. 3, —9; —27; —81;....
C. 1;4; 7, 10; 13;....
Cau 2.

Bang bién thién hinh bén 1a ctia ham sé nao
trong cac ham s6 dudi day?
A y=a*+22° -3

Ma dé thi: 132
...s0bdodanh.......... ... ... ..
B.18;6;3;1;....
D. 3; —9; 27; —81;
r |—00 —1 0 1 +00
f(x) - 0 4+ 0 - 0 +

B.y=a2*+ 222 + 3. 00 3 400
C.y=ua"—22%+3.
D.y=—a*+222 - 3. f(2)
2 2
Cau 3.
Cho ham s6 y = f(z) ¢6 do thi nhu dudng cong hinh bén. Phuong y
trinh f(z) = 2 ¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1. b
o \J *©
Cau 4. C6 bao nhiéu cach lay 3 vién bi tit mot hop dyng bi gom 5 bi mau xanh va 6 bi mau
do sao cho ¢6 dung 1 bi mau xanh?
A.75. B. 5. C. 20. D. 15.
Cau 5.
D6 thi ¢6 trong hinh vé ké bén 13 clia ham s6 nao duéi day? Yy
1\" x z --13
A.y:(2>. B.y=(V3)". C.y:<3) D.y=(v2).

—_

Cau 6. V6i moi a > b > 1, khang dinh nao dusi day sai?

A. a7t > pbme, B. log, b < log, a.

Cau 7.

a+b

C. a* > b D. log, 5 <1
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Cho ham s6 y = f(z) c6 bang bién thien nhu | o0 1 3 +o0
hinh bén. Khiéng dinh nao sau day ding?
A. Ham s6 dat cuc dai tai x = 1. vy + 0 - 0 +
B. Ham s6 dat cuc dai tai z = —2.

4
C. Ham sb dat cuc dai tai z = 3. y / \ _ *
—00 -2

(0.¢]

D. Ham sé dat cuc dai tai z = 4.

Cau 8. Cho hinh nén dinh S, diy 1 dudng tron tam O va thiét dién qua truc 1a tam giac déu
canh av/3. Chiéu cao h ciia khéi non 1a

av/3

A h =22 B. h=a. C.h="22 D.h==.
2 2 2
- L. o, L V2
Cau 9. Tat ca cac nghiém cta phuong trinh sinz = - la
3
A.x:i%Jerﬁ,keZ. B.x:% k:27r,x:£+k27r,kez.

5 5
C.x:—g—i—ka,x:%—i—kZﬂ,keZ. D.x:—g—i—lm,x:%—i—lm,kez.

Cau 10. Hinh hop chit nhat ¢6 bao nhiéu mit phang doi xting?

A. 5. B. 6. C. 3. D. 4.
Cau 11. Ham s6 ndo sau day 1a ham s6 chén?
t
A.y= z.mx' B. y=cosxtan2x. C.y =sin3z. D.y=xzcosx.
sin x

Cau 12. Trong khong gian véi hé truc Oxyz, cho cac diem A(1;0;0), B(0;2;0), C(0;0; —2).

Ban kinh mat cau ngoai tiép hinh chép OABC 1a
7 3

A, —. B. —. C.
2 2

D.

(NN

1
2
) 1\*2
Cau 13. Tim tap nghiém S cua bat phuong trinh (25 < hl=2,
S pu—

A. S = (—o0;1). B. S = (1; 4+00). C. (—o0; —1). D. S = (—1;400).
) V2 AT 1 —on ,
Cau 14. Biét lim i = a+ b2, véi a,b € Z. Tinh gia tri biéu thic T =
V2 ATy 142
a® + b
A. T = 35. B.T =17. C.T=1. D. T = 19.

Cau 15. Trong khong gian véi he toa do Ozyz, phuong trinh ctia mit phang (P) di qua diém
B(2;1; —3), dong thai vuong goéc véi hai mat phéng (Q) :x+y+32=0, (R): 20 —y+2=0
la

A.4x+5y —32—22=0. B. 4x +5y —32+22=0.
C.4z—-by—32—-12=0. D. 2x+y—-32—-14=0.
2
N . -1 L
Cau 16. Do thi ham so y = _r- ¢6 tat cd bao nhiéu duong tiém can?
x?+3x 42
A. 2. B. 3. C. 1. D. 4.

1
Cau 17. Cho [ = /xez“’ dz = ae® + b (a, b 1 cac s6 hitu ty). Khi d6 tong a + b 1a
0

A. 1. B. C. D. 0.

N | —
= =
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Cau 18. Trong khong gian véi hé truc toa do Oxyz, cho hai diém A(2;4;1), B(—1;1;3) va
mit phing (P) : x — 3y + 2z — 5 = 0. Viét phuong trinh mat phéng (Q) di qua hai diém A, B
va vuong géc véi mit phang (P).

A.2y+32—-12=0. B.2x+32—11=0. C.2y+32—11=0. D.2y+3z2—-1=0.

Cau 19. Lép 11B ¢6 25 doan vién trong d6 ¢6 10 nam va 15 nit. Chon ngau nhién 3 doan vién
trong 16p dé tham du hoi trai ngdy 26 thang 3. Tinh xac suat dé trong 3 doan vien duge chon

¢6 2 nam va 1 na. 9 o7 .
A, —. B. —. C. —. D. —.
115 92 92 920

Nz
©_ da. Thuc hien phép déi bién, dit ¢ = v/Z, ta duoc

NS

2 4 4

2
A.I—Q/etdt. B.I—/etdt. C.[—/etdt. D.[—Q/etdt.
1

1 1 1

4
Cau 20. Cho [ :/
1

Cau 21. Trong khong gian v6i hé truc Ozyz, cho diém M (3;2; —1). Goi A, B lan lugt 1 hinh
chiéu vuong géc clia diém M lén truc Oy, Oz. Tinh dién tich tam giac OAB.

A. § B. 2. C

1
— D. 1.
2 2
Cau 22. Tim gia tri nhé nhat m ctia ham s6 y = 2% — 222 + 13 trén khoang (0; +00).
A.m=1. B.m=0. C.m=12. D. m=13.

Cau 23. Tinh thé tich hinh hop chit nhat ABCD.A'B'C'D’ biét AB = 3a, AC = 5a, AA" =
2a.
A. 30a®. B. 8. C. 24a3. D. 12a3.

Cau 24. Thiét dién qua truc clia mot hinh nén (N) 1a mot tam gidc vuong can c6 canh goc
vuong bing a. Thé tich khéi nén (V) bing
A, V32 B, TV20 c. V2 D. 7"
12 12 6 6
Cau 25. Cho sb phtic z théa man (1 —4) z + 2iZ = 5 + 3i. Tinh tong phan thiic va phan 4o
clia s6 phitc w = z + 2%.

A. 3. B. 6. C. 4. D. 5.
Cau 26. Ho nguyén ham clia ham s6 y = 22 + e* — cos 3z 1a
1 1
A. g(x3+369”—sin3x)+0. B. g(x3+36x+sin3x)+0.
1 1
C. g(x?’—i—e’”—sin?)x)—i—C. D. g(x3+ex+sin3x)—|—0.
a N X 2 2 £ . 2 - 9Z
Cau 27. Tim phan 4o cla so phtc z = -
21 52 L+l 21 52
A ——. B. —. C. —. D. —.
37 37 37 37
~ ~ . s ~ ~ < 2 x + 2 y - 1 Z - 2
Cau 28. Trong khong gian vé6i hé toa do Oxyz, cho duong thang A : = 1 — 3

va mit phang (P) : o +y + z = 0. Duong thang A’ 14 hinh chiéu ctia duong thang A lén mit
phang (P). Mot vectd chi phuong @ clia dudng thang A’ 1a

A. U7 = (1;0;-1). B. 7 = (1;-1;0). C. 7 =(1;1,-2). D. @ = (1;-2;1).
Cau 29. Goi 21, % la hai nghiém ctia phuong trinh 2% 4+ 2z + 10 = 0. Tinh gia tri ctia biéu
thic A = |Z1|2 + |22|2.

A. A=20. B. A =2V10. C. A= /10. D. A = 10.
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Cau 30. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vuong. Duong thing SD tao véi day
3a\/5

ABCD mot géc 60°. Goi M 1a trung diém AB. Biét M D = 5 mat phang (SDM) v mit

phiang (SAC) cuing vudng goéc véi day. Tinh khoang cach giita hai dudng thing C'D va SM
theo a.

A. 3a\/§. B. a—\/g. C. a4 15. D. 3 15.

4 4 4 4

Cau 31. V6i gié tri ndo ctia tham s6 m thi do thi ham s6 y = 2% —2(m—1)22+m* —3m?+2017
¢6 3 diém cuc tri tao thanh tam giac c6 dien tich bang 327

A.m=5. B.m=3. C.m=4. D.m=2.
22+ m khiz>?2
3r—1 khix<?2
s6 m dé ham s6 da cho lien tuc tai zo = 2.

A.m=2. B.m=1 C.m=3. D.m=0.

Cau 33. Cho ham s6 y = ' — 222 + 32 + 1 ¢6 d6 thi (C). C6 tat ca bao nhiéu tiép tuyén clia
dd thi (C) song song véi dudng thang y = 3z + 20187

(m 1a tham $6). Tim gi4 tri thyc ctia tham

Cau 32. Cho ham s6 f(z) = {

A. 1. B. 3. C. 4. D. 2.
3
Cau 34. Cho tich phan / ﬁdx =aln3+bln2+c¢, v6ia,b,c € Q. Tinh S = a+b+c.
3+
2
7 7 2 2
A.S=——. B.S=-. .S = D.S=—-.
S 5 S 5 C.S 3 S 3

Cau 35. Dau mdi thang anh A giii vio ngan hang 3 trieu dong vé6i 1ai suat kép 1a 0,6% moi
thang. Hoi sau it nhat bao nhiéu thang (khi ngan hang da tinh 1ai) thi anh A ¢6 dugdc s6 tién
cé 1ai v gbc nhiéu hon 100 trieu biét 1ai suat khong doi trong qua trinh gii?

A. 31 thang. B. 40 thang. C. 30 thang. D. 35 thang.

Cau 36.

Cho ham s6 y = ax*+bx?+c c6 dd thi nhu hinh vé. Xét dau ciia a, b, c. Yy
A.a>0,b<0,c<0. B.a<0,0<0,c<0. /\OT
C.a<0,b>0,c<0. D.a<0,b<0,c>0. x

Cau 37. Cho bt phuong trinh m - 37 + 3m +2) - (4 —V7)" + (4 +V7)" > 0, véi m 1a
tham s6. Tim tét ci cac gid tri ctia tham s6 m dé bat phuong trinh da cho nghiem dang véi
moi x € (—o0;0].
EEL R P A S AP e\ S Y S A%}

3 3 3 3
Cau 38. Dai hoc sinh giéi truong THPT X gom c6 8 hoc sinh khdi 12; 6 hoc sinh khéi 11 va
5 hoc sinh khéi 10. Chon ngau nhién 8 hoc sinh. Xac suat dé trong 8 hoc sinh dugc chon ¢6 du
3 khoi 1a

A.m>

71128 2 14 1131
L B. 22, .. p. 11151
75582 3791 153 75582
Cau 39. Tinh gia trj ctia biéu thic M = 2216C3,, +2201C35 ), +22012C5 , + - - - +2°CH1T.
1 1 1 1
A. 3 (22017 — 7). B. 5 (32017 — 1). C. 3 (32917 + 1), D. 5 (22007 4 1).
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Cau 40. Goi M, m lan lugt 1 gia tri 16n nhat va gia tri nho nhat ciia ham s6 y = 2%e™ trén
doan [—1;1]. Tinh téng M + m.

A.M+m=e. B. M +m = 3e. CM+m=2+1 D.M+m=2e—1.
Cau 41. Trong khong gian v6i hé toa do Ozyz, cho cac diem A(2;—1;6), B(—1;2;4) va
I(—1;—3;2). Viét phuong trinh mat phang (P) di qua hai diém A, B sao cho khodng cach
tit diem I dén (P) 1a nhé nhat.

A. (P):16x+6y — 152 — 64 = 0. B. (P) : 16z 4 6y — 152 4+ 64 = 0.
C. (P): Tz + 59y + 78z — 423 = 0. D. (P): Tx + 59y + 782 + 423 = 0.
Cau 42. M6t manh vuon toan  hoc 16 m
c6 dang hinh chit nhat, chiéu dai 13 16 m va T

chiéu rong 1a 8 m. Cac nha toan hoc dung hai
dudng parabol c¢6 dinh la trung diém clia mot
canh dai va di qua 2 diém dau ctia canh déi 8 m
dién, phan manh vuon nam & mién trong clia
cd hai parabol (phan gach soc nhu hinh vé
minh hoa) dugc trong hoa hong. Biét chi phi
dé trong hoa hdng 1a 45000 dong/m?. Héi cac nha todn hoc phai chi bao nhicu tién dé trong
hoa trén phan manh vuon do6 (s6 tien duge lam tron dén hang nghin)?
A. 3476000 dong. B. 2159000 dong. C. 3322000 dong. D. 2715000 dong.

Cau 43. Goi a la phan thyc ctia s6 phitc z thoa man (z — 1) (z + 2i) 1a s6 thuc va |z| 1a nho
nhat. Tim a. 5 4 8

A.a=-. B.a=-. C.a=-. D.a=-.
5 5 5 5

Cau 44. Cho ham s6 y = az® + bz? + cx + d, (a,b,¢,d € R, a # 0) ¢6 bang bién thién nhu
hinh bén duéi.

\ f
(| [

T | —00 0 1 +00

Y + 0 - 0 +

1 +00
Yy oo/ \0/

Tim tat ca cac gia tri thyc clia tham sb m dé phuong trinh | f(z)] = m c¢6 4 nghiém phan biét

1
thdéa man z; < 9 < 23 < = < Z4.
1 1
A.igmgl. B.0O<m<1. C.0<m<1. D.§<m<1.

Cau 45. Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh thoi canh a, BD = a. Canh bén SA
av/6

vuong géc véi mat day va SA = — Tinh géc giita hai mat phang (SBC) va (SCD).
A. 60°. B. 90°. C. 120°. D. 45°.

Cau 46. Trong khong gian véi hé truc toa do Ozyz, cho hai mat cau (S;) : 22 +y? + 22 + 4 +
2y +2 =0, (S) : 22 +y? + 2> — 2x — y — z = 0 cit nhau theo giao tuyén la duong tron (C)
va ba diém A(1;0;0), B(0;2;0), C(0;0;3). Héi c6 tat ca bao nhieu mat cau c6 tam thuoc mat
phang chita duong tron (C) va tiép xic véi ba duong thiang AB, AC, BC.

A. V6 s6 mit cau. B. Hai mit cau. C. Mot mat cau. D. B6n miit cau.
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Cau 47. Cho hinh chép S.ABCD cé ddy ABCD la hinh binh hanh va c6 thé tich V. Goi M
la diém trén canh SC sao cho MC = 2MS. Goi () la mat phang chita dusng thing AM va
song song véi dudng thang BD, () cit hai canh SB, SD lan lugt tai hai diém N, P. Tinh

theo V' thé tich khéi chop S.APMN.
AL B. L. c. . D. L.
12 9 27 6
Cau 48. Hoi c6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia tham sé m thudc doan [—2017;2017] dé phucng
trinh logs m + logs @ = 2logg(z + 1) ludn c¢6 hai nghiém phan biét?
A. 2018. B. 2013. C. 2010. D. 4015.

Cau 49. C6 2 hoc sinh 16p A, 3 hoc sinh 16p B va 4 hoc sinh 16p C' xép thanh mot hang ngang
sao cho gitta hai hoc sinh 16p A khong c6 hoc sinh 16p B. Hoi ¢6 bao nhiéu cach xép hang nhu
vay?

A. 145152. B. 217728. C. 108864. D. 80640.

Cau 50. Trong khong gian toa do Oxyz cho cac diem A(1;5;0), B(3;3;6) va dusng thing
z+1 y—1 z

A 5 T =3 Goi M(a;b;c) 1a diém tréen duong thang A sao cho chu vi tam gidc
MAB dat gia tri nhé nhat. Tinh tong 7 = a + b + c.
A. T =2 B. T =4. C.T=3. D. T =5.
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